

行业动态

HANG YE DONG TAI

2831项商品调整出口退税税率

财政部、国家税务总局、发改委、商务部和海关总署五部委于 2007年 6月 19日宣布,自 7月 1日起,调整 2831项商品的出口退税政策,覆盖了海关税则中全部商品总数的 37%。

根据五部委出台的《关于调低部分商品出口退税率的通知》,本次出口退税调整共包括三大方面:取消了 553项“高耗能、高污染、资源性”产品的出口退税;降低了 2268项容易引起贸易摩擦的商品的出口退税率;将 10项商品的出口退税改为出口免税政策。

此次出口退税政策调整后,出口退税率结构由原来的 17%、13%、11%、8%和 5%五档调整为 17%、13%、11%、9%和 5%五档。

氧化锌退税率调整为 0;配制的橡胶促进剂、橡胶或塑料用复合增塑剂、橡胶防老剂和商品代码为 4002至 4017橡胶产品(天然橡胶除外)的退税率调整为 5%。

本刊讯

2007年第四届全国橡胶助剂生产和应用技术研讨会在宁波召开

为增进橡胶助剂生产与使用单位之间的技术、信息交流,推动我国橡胶助剂行业的技术进步,全国橡胶工业信息总站橡胶助剂分站组织的“第四届全国橡胶助剂生产和应用技术研讨会”于 2007年 6月 13~15日在宁波举行。来自橡胶助剂行业、橡胶行业和大专院校的 150余名代表出席了会议。本届会议的主题是:(1)发展橡胶助剂工业,制造高性能橡胶产品;(2)我国橡胶化学品如何应对欧盟 REACH法规研讨。

北京橡胶工业研究设计院总工程师何晓玫出席会议并致开幕辞,天津市拉勃助剂有限公司总

经理王树华、中国石化集团南京化学工业公司化工厂厂长江瑞晶、山东省单县化工有限公司副总经理吕桂中、宜兴市国立助剂厂厂长徐炳强、山东阳谷华泰化工有限公司副总经理李贻琦、沈阳东北助剂化工有限公司总经理马俊池、杭州中德化学工业有限公司总经理张宗华、富莱克斯公司首席代表程永悦先生等大会赞助单位代表到会致贺词。行业知名专家陈志宏教授、蒲启君教授、罗权焜教授等出席大会作了精彩的报告。大会特邀宁波市商检局金进照处长、吴宗涛先生关于欧盟 REACH法规的演讲报告、针对橡胶助剂行业范汝良博士“创新型橡胶化学品应对欧盟 Reach环保法规”的演讲报告和杜孟成先生“浅议 REACH法规对橡胶助剂行业的影响及应对策略”都受到了与会代表的热烈欢迎,大家深感受益匪浅。

这是橡胶助剂行业的又一次“武林”盛会。近两年我国橡胶助剂工业发展迅速,不断研发推广绿色工艺和环保型助剂,同时涌现出一些高性能的新产品,众多企业的产品销往国外市场,中国的橡胶助剂产业越来越显示出旺盛的生机和活力。通过这次行业互动信息交流,对我国橡胶助剂工业协调发展,从容应对欧盟 REACH法规,产品走向世界都具有重要意义。

本刊编辑部

2007年度橡胶应用技术与试验技术信息交流会在上海召开

全国橡胶工业信息总站工业橡胶制品分站主办的“2007年度橡胶应用技术与试验技术信息交流会”于 5月 14~18日在上海举行。会议的主题是通过橡胶应用技术信息的交流与传递,共同探讨在研究和制造工业橡胶制品时,需要解决的骨架材料和/或补强材料应用技术、测试仪器与试验技术问题。同期还组织参加了“第四届亚洲材料测试论坛”,并组织参观了朗盛无锡实验室。

会议期间,与会专家代表认为,我国橡胶用原材料尤其是橡胶制品在检测手段、仪器、标准等方面与国际水平的差距越来越大,严重影响了行业和企业的发展。国标对材料性能测试方法和数据采集处理的规定不明确;橡胶行业与测试行业的沟通少,也是造成橡胶材料检测水平与国际